Bonjour

J'espere que vous allez bien...

Au programme aujourd'hui

- un exercice de statistique

- des définitions et des calculs avec les puissances de 10

- un peu de double distributivité

Note : j'ai mis a disposition le test sur les équations et le DST n°5 du mois d'avril
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Puissance de 10 : définition ?
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Calculs et formules

n et m deux exposants entiers non nul
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Définition 1. Un nombre décimal différent de 0 est écrit en notation scientifique lorsqu’il est sous
cette forme

Notation scientifique

ax 10"
avec
— a est un nombre relatif dont la partie entiére est un nombre compris entre 1 et 10, 10 exclu

— n est un nombre entier relatif
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F =0,0037 x 10~*
G =2788 x 107>

H =0,0232 % 103



Double distributivité



